
GENOM PŠENICE SETÉ
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Tři sady 
chromozomů

Podobné geny a mnoho opakujících se elementů

·  tři sady chromozomů mají 
   velmi podobný obsah genů

·  více než 80 procent genomu se skládá 
  z opakujících se sekvencí DNA

·  geny tvoří jen 2% genomu

110.000 až 
150.000 genů

geny

opakující se 
sekvence DNA

7A 7B 7D

21 
chromozomů 

ve dvou kopiích 
= 

42 
chromozomů

Sekvenování  genomu ještě není dokončeno
Ze tří hlavních obilovin, které se ve světě pěstují (pšenice, rýže a kukuřice), je pšenice jediná, 
u které ještě nebyla přečtena dědičná informace.
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Chromozom 
po chromozomu

Každý chromozom se izoluje pomocí 
průtokové cytometrie. Tak je možné 
přečíst celou dědičnou informaci.
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